
   

 

 

 

 

 

 الحادي عشر امتحان الصفنموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 .درجة ( 02     )الدرجة الكلية:                       قتصاديةالجغرافيا الا المـــــــادة:

 .( صفحات   5    تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:   

 إجابة السؤال الأول

المفرد

 ة

البديل 

 الصحيح
 الإجابة

الدرج

 ة
 الصفحة

المخرج 

 التعليمي

المستوى 

 المعرفي

   GIS 4 420 ب 4

   482 4 الاجتماعية د 0

2 

 ج

 4 442   

1 

 ج

-اختراع أول كمبيوتر   –اختراع الهاتف  

راع اخت-اختراع الألياف البصرية 

 الانترنت

4 400   

   421 4  ب 5

   475 4 الطلب السياحي د 0

   410 4 صحار د 7

   480 4 الدقم أ 8

   409 4 استكشاف الكهوف و تسلق الجبال أ 9

   452 4 اسبانيا ج 42

   458 4 الديني ب 44

   487 4 الطبيعي  التاريخ أ 40

  درجة  40 المجموع

 



  (0 ) 

 الحادي عشر امتحان الصفنموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 : إجابة الأسئلة المقاليةثانيا

 

 2يتبع /

 

 

 ( درجة 40   ) إجابة السؤال الثاني                                                         الدرجة الكلية:

الجزئي

 ة

الم

فرد

 ة

 الصحيحةالإجابة 
الدرج

 ة

الصف

 حة

المخرج 

 التعليمي

المستو

ى 

المعرف

 ي

 أولا

 أ

هي استخدام تكنولوجيا المعلومات والاتصالات -4

 فيما تقدمه الحكومة من خدمات للفرد والمجتمع

4 400 
 

 

الأماكن المهيئة لاستقبال السياح وتقديم الخدمات -0

 لهم
4 470 

  

 ب

عدة الدول النامية في إدارة الاتفاقيات التجارية / مسا

المواضيع المتعلقة بالسياسات التجارية/ فض 

المنازعات ذات الصلة التجارية/ مراجعة السياسات 

القومية المتعلقة بالتجارة / التعاون مع المنظمات 

الدولية الأخرى                                                 

 )يكتفى باثنين(

0 

424 

420 

 

  

قوافل القديمة في قارة آسيا/ طرق القوافل طرق ال

 )يكتفى بذكر اثنين ( العربية / طرق العنبر

0 421

-

425 

  

 ثانيا

4 
التقليل أو الحد من الآثار السلبية التي تنتج عنها 

 السياحة

4 
485  

 

   485 4 سانتياغو 0

2 

المبادئ الاخلاقية التي تحكم الجوانب الاقتصادية 

عية لصناعة السياحة على مستوى والبيئية والاجتما

 العالم

4 485  

 

 ثالثا

4 
       تظليل محافظة ظفار

4 408   

0 0 4 401   

2 2 4 401   

  درجة  40 المجمع الكلي   



 

(2) 

 الحادي عشر امتحان الصفنموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 : إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانيا

 (  درجة 40 إجابة السؤال الثالث                                                                  الدرجة الكلية: ) 

 الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
الدر

 جة

الصف

 حة

المخرج 

 التعليمي

المستو

ى 

المعرف

 ي

 أولا

 أ

 

 

معايير 

تصنيف 

 السياحة

 سياحة خارجية الوجهة

الشكل 

 التنظيمي

 سياحة جماعية

الثقافية ) بوابة الهند،  المعالم

 المتحف الوطني ، قلعة لال

  جوية وسيلة النقل

1 450  

 

 أ

 مفهوم السياحة الداخلية المعيار

يقيم ليله في المكان  سلطنة عُمان

 المقصود

الولايات 

المتحدة 

 الأمريكية

يقوم برحلة تنزه تبعد عن 

 كم402بيته 

 

0 411  

 

 ثانيا

   401 4 الألياف البصرية 4

 زيادة عدد المكالمات .أ 0

 تحسين نوعية الاتصال .ب

 الاتصالات أكثر نقاوة وسرعة . ج.

 (يكتفى باثنين فقط )

0 401  

 

 ً  ثالثا

  4 السكك الحديدية 4

 

 

 

428 

 

 

  

رتها على نقل الحمولة الثقيلة ولمسافات .قد4 0

وق الكثير من وسائل النقل طويلة وبسرعة تف

 الأخرى

4 

 
 

 4 أمريكا الشمالية وأوروبا 2
  

  درجة  40 الدرجة الكلية 

 

 1يتبع /

 

 



(1) 

 الحادي عشر امتحان الصفنموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيل الدراسي الفص - الثانيالدور 

 

 : إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانيا

 ( درجة40   إجابة السؤال الرابع                                                                    الدرجة الكلية: )

 الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
الدر

 جة

الصف

 حة

المخرج 

التعليم

 ي

المستوى 

 المعرفي

 أولاً 

4 
هو الفرق بين قيمة زادت الدولة وقيمة 

 صادراتها خلال فترة زمنية معينة
4 

408 

 
 

0 

 الواردات –الصادرات 

752.222.222- 552.222.222  =

022.222.222 

4  

 

2 

   4 موجب

واستغلال  بسبب ارتفاع قيمة الصادرات

 عوائد زيادة الفائض في برامج التنمية .

4 
 

 

  ثانيا

أوجه 

 ارنةالمق

النقل 

 بالأنابيب

 النقل الجوي

تكلفة 

 النقل

أرخص 

 أنواع النقل

 مكلف جداً 

طبيعة 

المواد 

 المنقولة

المياه / 

النفط / 

الغاز 

 الطبيعي

مواد ذات قيمة عالية 

مثل المجوهرات 

والالكترونيات 

والأجهزة الدقيقة 

والمواد سريعة التلف 

  كالفواكة والخضروات

1 

444

- 

447 

 

 

 ثالثا

 

 

4 

 

 

400 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   40 الدرجة الكلية  

 

 

 

مكونات النظام 

 السياحي

 (4)  مدخلات

 عمليات
 مخرجات(1)

مقومات 

  طبيعية
 (مقومات0)

 ةبشري

العر

 ض
(2) 

بالطل

 ب

نتائج 

 وآثار



 

(5) 

 الحادي عشر امتحان الصفنموذج إجابة 

 م0200/0202  -هـ   4111للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 تابع ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية:

 (  درجة 40 الدرجة الكلية: )                                                                 خامسإجابة السؤال ال

 الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
الدرج

 ة

الصف

 حة

المخ

رج 

التع

 ليمي

المستو

ى 

المعرف

 ي

  أولا

الخدمات 

 التجارية

 وسائل الاتصال

 مطاعم الخدمات اليومية

الخدمات 

 الصحية

 -صيدليات

  الأثاث الراحة

0 

لكل 

دة مفر

نصف 

 درجة

472  

 

 ثانيا

  418 4 )كندا( 0 4
 

بسبب قرب المناطق المرسلة للسياح من المناطق  0

  407 0 .المستقبلة، ولسهولة الوصول إليها بتكاليف قليلة
 

   429 4 الولايات المتحدة الأمريكية 2 

   400 4 تظليل سلطنة عُمان 1 

 ً  ثالثا

 تأثيره النشاط السياحي 

لممرات استخدام ا

الجبلية في جبال 

 الهملايا

التعرية والانهيارات 

 الأرضية

مرور السيارات في 

 مراعي جبال ظفار

القضاء على الحشائش 

 وتدهور المراعي

سيرالمركبات بسرعة 

 في الجبالبطيئة 

تلوث التربة بالمواد 

  السامة )الأكاسيد(

2 

484

-

480 

 

 

 

 سالم 

الطلب على  كلما زاد دخل الفرد ساعد على زيادة

 الرحلات السياحية

0 

475 

 
 

 الدرجة الكلية   
  درجة  40

 بة نموذج الإجا ايةهن


